
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 
1 листопада 2019 року  м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 932/дс-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

головуючого - Гладія С.В., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Дроздова О.М., Заріцької А.О., Макарчука М.А., 

Мішина М.І., Остапця С.Л., Солодкова А.А., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., 

Шилової Т.С., 

 

 

розглянувши питання про виправлення описки в тексті рішення Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 21 жовтня 2019 року № 831/дс-19      

щодо рекомендування Кузнецова Дмитра Володимировича для призначення на 

посаду судді Іллічівського районного суду міста Маріуполя Донецької області, 

 

встановила: 

 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 21 жовтня       

2019 року № 831/дс-19 Кузнецова Дмитра Володимировича рекомендовано          

для призначення на посаду судді Іллічівського районного суду міста Маріуполя 

Донецької області. 

Утім, у вступній частині, абзацах першому, сьомому, восьмому, 

дванадцятому описової частини, резолютивній частині зазначеного рішення 

виявлено описку в написанні назви суду, в якому суддя обіймає посаду, зокрема 

зазначено «Іллічівського районного суду міста Маріуполя» замість      

«Іллічівського районного суду міста Маріуполя Донецької області». 

Відповідно до пункту 4.13.10 Регламенту Комісії, затвердженого       

рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами та 

доповненнями), Комісія може ухвалити рішення про виправлення допущених у 

рішенні описок. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про необхідність 

виправлення допущеної в рішенні Комісії від 21 жовтня 2019 року № 831/дс-19 

описки.  
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Керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

 

виправити описку в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України             

від 21 жовтня 2019 року № 831/дс-19, а саме: назву суду, в якому суддя       

Кузнецов Д.В. обіймає посаду «Іллічівського районного суду міста Маріуполя»       

у вступній частині, абзацах першому, сьомому, восьмому, дванадцятому      

описової частини, резолютивній частині зазначеного рішення замінити на 

«Іллічівського районного суду міста Маріуполя Донецької області». 

 
Головуючий         С.В. Гладій 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

О.М. Дроздов 

А.О. Заріцька 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.Л. Остапець 

А.А. Солодков 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


